

**Руководителям высших учебных заведений,  
отраслевых и академических институтов,  
расположенных на территории Санкт-  
Петербурга**

Комитет по науке и высшей школе в соответствии с Законом Санкт-Петербурга от 26.10.2011 № 658-120 «О бюджете Санкт-Петербурга на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов», постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 31.05.2012 № 552 «О предоставлении в 2012 году субсидий, предусмотренных Комитету по науке и высшей школе Законом Санкт-Петербурга «О бюджете Санкт-Петербурга на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» и пунктом 9.3.3 Перечня мероприятий Комплексной программы «Наука. Промышленность. Инновации» в Санкт-Петербурге на 2012-2015 годы, утвержденной постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 28.06.2011 № 835 «О Комплексной программе «Наука. Промышленность. Инновации» в Санкт-Петербурге на 2012-2015 годы», проводит конкурсный отбор на предоставление в 2012 году субсидий молодым ученым, молодым кандидатам наук вузов, отраслевых и академических институтов, расположенных на территории Санкт-Петербурга (далее – конкурсный отбор).

Субсидии предоставляются на безвозмездной и безвозвратной основе молодым ученым, молодым кандидатам наук вузов, отраслевых и академических институтов, расположенных на территории Санкт-Петербурга (далее - претенденты на получение субсидий), в целях возмещения затрат, возникших в 2012 году, в связи с осуществлением научной, научно-технической деятельности, экспериментальных разработок, проведением прикладных научных исследований (далее - затраты).

Под вузами в настоящем извещении понимаются государственные высшие учебные заведения, расположенные на территории Санкт-Петербурга, и негосударственные высшие учебные заведения, имеющие государственную аккредитацию и расположенные на территории Санкт-Петербурга.

Под отраслевыми институтами в настоящем извещении понимаются расположенные на территории Санкт-Петербурга и осуществляющие подготовку кадров высшей квалификации государственные и негосударственные научно-исследовательские институты и иные научные организации.

Под академическими институтами в настоящем извещении понимаются расположенные на территории Санкт-Петербурга учреждения Российской академии наук, Российской академии медицинских наук, Российской академии сельскохозяйственных наук, Российской академии образования, Российской академии художеств, Российской академии архитектуры и строительных наук.

Под молодыми учеными в настоящем извещении понимаются физические лица в возрасте до 35 лет (за исключением студентов и аспирантов вузов, отраслевых и академических институтов, расположенных на территории Санкт-Петербурга), осуществляющие научную, научно-техническую деятельность, экспериментальные разработки, проводящие прикладные научные исследования, не имеющие ученой степени.

Под молодыми кандидатами наук в настоящем извещении понимаются физические лица в возрасте до 35 лет, осуществляющие научную, научно-техническую деятельность, экспериментальные разработки, проводящие прикладные научные исследования, имеющие ученую степень кандидата наук.

Условиями предоставления субсидий являются:

- осуществление претендентами на получение субсидий научной, научно-технической деятельности, экспериментальных разработок, проведение прикладных научных исследований в вузах, отраслевых или академических институтах, расположенных на

территории Санкт-Петербурга;

- документальное подтверждение затрат, возмещаемых за счет субсидий;
- отсутствие иных бюджетных ассигнований на возмещение затрат.

Каждый претендент на получение субсидий может представить на конкурсный отбор только одну заявку на предоставление субсидии.

Максимальный размер субсидии составляет для молодых ученых - 100 тыс.руб., для молодых кандидатов наук – 150 тыс.руб.

Субсидии выплачиваются после представления отчета о выполнении научного проекта и отчета о фактическом расходовании средств.

Заявка и прилагаемые к ней документы подаются в письменной форме в двух экземплярах в срок, установленный для подачи заявок и указанный в извещении. Каждый экземпляр заявки должен быть сброшюрован. Одновременно претендент на получение субсидии представляет электронную версию заявки (в составе электронной версии заявки рекомендуется также представить краткую электронную версию заявки по форме, представленной в приложении 5 к настоящему извещению).

Срок представления заявок и прилагаемых к ним документов **до 13 июля 2012 года** (включительно)

Подробная информация о Конкурсном отборе и конкурсная документация размещены на сайте Комитета по науке и высшей школе:

[www.gov.spb.ru/gov/admin/otrasl/c\\_science/konkurs](http://www.gov.spb.ru/gov/admin/otrasl/c_science/konkurs) и на сайте ФГБОУ ВПО «Российский государственный гидрометеорологический университет»: <http://www.rshu.ru/contests/>.

Адрес представления заявок: ФГБОУ ВПО «Российский государственный гидрометеорологический университет», г. Санкт-Петербург, Малоохтинский пр., д. 98, ком.214.

Телефон для справок: 444-41-36 , E-mail: [nis@rshu.ru](mailto:nis@rshu.ru)

Время приема заявок с 10-00 до 16-00 (кроме субботы и воскресенья).

Претендентам на получение субсидий целесообразно представлять заявки по указанному адресу лично, желательно заблаговременно при этом необходимо при себе иметь паспорт. С победителями конкурсного отбора будут заключаться договоры на предоставление субсидии.

От сопровождающей Конкурсный отбор организации

Проректор НР РГГМУ В.Н. Воробьев